
IN
A 

00
32

Szerelési utasítás
az 530 0140 10 és 530 0495 10 cikkszámú fogasszíj KIT-ekhez

A fogasszíj cseréjekor a fent említett gépkocsiknál ügyeljen 
arra, hogy a forgattyústengely ékszíjtárcsa rögzítőcsavarját 
szintén ki kell cserélni.
Ennél a csavarnál egy úgynevezett táguló csavarról van szó, 
amit csak egyszer szabad felhasználni.

A Schaeffler Automotive Aftermarket a megfelelő fogasszíj-
KIT-eket kínálja, amelyek a fogasszíj, feszítőgörgő és egy  
„Fogasszíjcsere“ címke mellett a megfelelő rögzítőcsavart is 
tartalmazzák.

Tartalom - Fogasszíj KIT 530 0140 10:
•	 1 x Feszítőgörgő 531 0586 10
•	 1 x Fogasszíj 536 0196 10
•	 1 x Csavar a forgattyústengelyhez (KW)*/M12 x 29
•	 1 x Csavar a forgattyústengelyhez (KW)*/M12 x 44,5
•	 2 x Csavar a vezérműtengelyhez (NW)* / M10 x 35
•	 1 x „Fogasszíjcsere“ címke

1. ábra:   �530 0495 10 –INA fogasszíj KIT a rögzítőcsavarokkal együtt

Gyártók: Ford, Mazda, Volvo

Modellek:
   Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V, 

Fiesta VI, Focus, Focus II, Fusion, 
Mondeo IV, Puma

   Mazda: 2, 121 III
   Volvo: C30, S40 II, V50

Motorok: 1.25, 1.25 16V, 
1.4, 1.4 16V, 
1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Cikksz.: 530 0140 10 (KIT)
530 0495 10 (KIT)

Útmutatás:
A táguló csavart a tulajdonsága miatt a legtöbb esetben 
csak egyszer szabad felhasználni. Tapasztalat szerint ezek 
a többszöri alkalmazáskor a meghúzásnál elszakadnak.

A rögzítőcsavarok meghúzásához a gépkocsi gyártója által 
előírt meghúzási nyomatékot alkalmazza!

Tartalom - Fogasszíj KIT 530 0495 10:
•	 1 x Feszítőgörgő 531 0813 10
•	 1 x Fogasszíj 536 0196 10
•	 1 x Csavar a forgattyústengelyhez (KW)* / M12 x 29
•	 1 x Csavar a forgattyústengelyhez (KW)* / M12 x 44,5
•	 1 x Csavar a feszítőgörgőhöz / M8 x 46
•	 1 x „Fogasszíjcsere“ címke

*
KW = Forgattyústengely
NW = Vezérműtengely

SERVICE INFO – INA 0032

Ügyeljenek a jármű gyártójának előírásaira!

20
09

.0
6.

 á
lla

po
t I

NA
 0

03
2 

M
űs

za
ki

 vá
lto

zt
at

ás
 jo

ga
 fe

nn
ta

rt
va

  
A 

fe
ls

or
ol

t O
E 

sz
ám

ok
 cs

ak
 ö

ss
ze

ha
so

nl
ítá

sk
én

t s
zo

lg
ál

na
k 

 
©

 2
00

9 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

Többet szeretne? Tudunk segíteni!
www.repxpert.com
Szerviz Központ: 00800 1 753-3333*
* díjmentes telefonszám, H-P: 8.00–17.00 óra között
aftermarket.hu@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.hu


